



14 мая в 6Б прошёл классный час на котором мы посмотрели фильм "Нам нужна одна победа". Очень интересно было посмотреть как проходила защита проектов кадетских классов Мы гордимся нашими дедами, которые защитили мир и гордимся нашими учениками, которые сделали такие интересные макеты. Мы будто побывали на месте тех событий. это очень волнительно. На учениках, которые рассказывали про подвиги советских солдат очень хорошо смотрится форма. Мы узнали новые факты о Великой отечественной войне. Особенно интересно было узнать про Дом Павлова. Спасибо всем, кто работал над фильмом.

Ученики 6Б класса

